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	POTENZIAMENTO LINGUA INGLESE E
CERTIFICAZIONE LINGUISTICA CAMBRIDGE
	




Il progetto si pone la finalità di potenziare l’apprendimento della lingua inglese, soprattutto nelle abilità di listening e speaking, attraverso il supporto dell’insegnante madrelingua e di far conseguire agli alunni la certificazione linguistica Cambridge English. 
La certificazione è un attestato formale, con valore internazionale, del livello di competenza della lingua inglese, rilasciato da un ente certificatore di prestigio. Gli esami Cambridge Language Assessment sono riconosciuti da datori di lavoro, enti governativi, istituti di formazione e università nel mondo. 

Primaria

A chi è rivolto: alunni delle classi terza, quarta e quinta che ne facciano richiesta. Il corso pomeridiano e la certificazione sono facoltativi.
Durata e luogo: la preparazione ha inizio dal terzo anno e l’esame viene sostenuto al quinto anno. Le lezioni pomeridiane si svolgeranno dal mese di gennaio il martedì, ore 15.00 – 16.00 ; l’esame è previsto nel mese di aprile. Lezioni ed esame si terranno nel nostro istituto.
Contenuto: a conclusione del percorso quinquennale di apprendimento della lingua inglese gli alunni sosterranno l’esame Starters (A1) della Cambridge University. La preparazione avviene in orario curriculare mattutino con l’insegnante specialista di classe e in orario pomeridiano extracurriculare con l’insegnante madrelingua. Il corso è attivato in base alle richieste delle famiglie: è necessario il raggiungimento di 15 iscritti.
Costi: 	   -       corso pomeridiano extracurriculare di 10 ore con insegnante madrelingua € 25,00
· iscrizione all’esame € 50,00 (solo per la classe V)


Secondaria di I grado

A chi è rivolto: alunni di tutte le classi che ne facciano richiesta. Il corso pomeridiano e la certificazione sono facoltativi.
Durata e luogo: la preparazione ha inizio dalla prima media e l’esame viene sostenuto al termine del ciclo scolastico. Le lezioni pomeridiane si svolgeranno dal mese di gennaio/febbraio, nei giorni mercoledì, ore 14.00 – 15.00 (classe I e II) e giovedì, ore 14.00 – 16.00 (classe III); l’esame è previsto nel mese di maggio. Lezioni ed esame si terranno nel nostro istituto.
Contenuto: a conclusione del percorso di apprendimento della lingua inglese nel primo ciclo scolastico gli alunni sosterranno l’esame Ket (A2) della Cambridge University. La preparazione avviene in orario curriculare mattutino con la professoressa di classe e in orario pomeridiano extracurriculare con l’insegnante madrelingua. Il corso è attivato in base alle richieste delle famiglie: è necessario il raggiungimento di 10 iscritti per  gruppo.
Costi: 	   - Cl. I e II: corso pomeridiano extracurriculare di 15 ore con insegnante madrelingua € 42,00
· Cl. III: corso pomeridiano extracurriculare di 20 ore con insegnante madrelingua € 55,00 e iscrizione all’esame € 80,00
Istituto Scolastico Comprensivo Paritario “Suore Concezioniste”
Via San Giacomo, 3  -  63100  Ascoli Piceno, Tel. - Fax 0736-259977  
casamadre@scuoleconcezioniste.it    www.scuoleconcezioniste.it
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